
 رابعالواجب ال

 .تأثٌر الضرائب على منحنى العرض ٌتمثل فً انتقال منحنى العرض إلى الٌسار :1س 

 صواب

 خطأ

 :إحدى تولٌفات السلع التالٌة تعتبر بدٌلة: 2س

 ءتناول وجبة الغدا -سفر بالطائرة ال

 الأرز -الخبز 

 سٌارة -بنزٌن 

 البترول –الدجاج 

 ض تؤدي إلى زٌادة الكمٌة المطلوبة والمعروضة وزٌادة الثمنإن زٌادة الطلب مع ثبات العر:  3س

 صواب

 خطأ

 :إن زٌادة الطلب مع زٌادة أكبر فً العرض تؤدي إلى:  4س

 

 .زٌادة الكمٌة المطلوبة والمعروضة ونقصان الثمن

 .زٌادة الكمٌة المطلوبة والمعروضة وزٌادة الثمن

 .نقصان الكمٌة المطلوبة والمعروضة ونقصان الثمن

 .نقصان الكمٌة المطلوبة والمعروضة وزٌادة الثمن

 

رٌالات فإنه ٌحدث  7.5رٌالات لسلعة البرتقال ، فاذا تحدد سعر السوق عند المستوي  7إذا كان سعر توازن السوق هو :  4س

 فائض عرض

 صواب

 أخط

  :زٌادة سعر لحوم الأبقار ٌؤدي إلى:  5س

 .انتقال منحنى الطلب على الدجاج نحو الٌسار

 لا شًء مما ذكر

 .انتقال منحنى الطلب على الدجاج نحو الٌمٌن

 .لا ٌحدث تغٌر فً الطلب على الدجاج

 

إذا علمت أن السعر ٌقاس علً المحور الرأسً و الكمٌة المطلوبة علً المحور الأفقً أي الأشكال التالٌة تمثل طلباً أحادي :  6س

 :ونةالمر

 

a.  

b.  

c.  

d. 



 تعرٌف الطلب هوالرغبة المصحوبة بالمقدرة على الشراء عند أثمان مختلفة فً فترة زمنٌة معٌنة: 8س

 صواب

 خطأ

 .توازن سوق السلعة هً الحالة التً تتساوي فٌها الكمٌة المطلوبة مع الكمٌة المعروضة عند سعر محدد:  9س

 صواب

 خطأ

 .طلباً عدٌم المرونة الشكل التالً ٌبٌن :11س

 

 صواب

 خطأ

 


